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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์    จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  4/2553
วันพฤหัสบดีที่ 31  มกราคม   2554   เวลา  17.45 น.

ณ  ห้องอเนกประสงค์ ชั้น 5 คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________
รายนามกรรมการที่มาประชุม
1.
คุณอภัยชนม์ 


วัชรสินธุ์

นายกสมาคมฯ
2.
รองศาสตราจารย์สำเรียง 
เมฆเกรียงไกร 

อุปนายกคนที่ 1
3.
คุณปาริชาติ
 

ภู่สำรวจ 

อุปนายกคนที่ 2
4. 
คุณถกล 


ติงธนาธิกุล 

นายทะเบียน
5.
คุณฉฏา



สีบุญเรือง

กรรมการ
6.
คุณศุภมาส  


เสนะเวส 

กรรมการ
7.
คุณไพศาล


มหาพัณณาภรณ์ 
เลขาธิการ
8.
อาจารย์ ดร.ชัชพล

ไชยพร 


กรรมการ
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
1.       คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา 
อุปนายกคนที่ 3
2.
คุณศักดา


หาญบุญตรง 

เหรัญญิก
3.
คุณไกวัล 


ชุ่มวัฒนะ 

ประธานฝ่ายนิสิตสัมพันธ์
4.   
คุณสุรพล 


สร้างสมวงษ์ 

ประธานฝ่ายหารายได้
5.   
คุณวิภารัตน์ 


ไชยานุกิจ 

กรรมการ
6.
คุณชัยพร


ธรรมพีร

กรรมการ
7.
คุณเอกสิทธิ์


วิโรจน์สกุลชัย 

กรรมการ
8.
คุณฤทธิไกร


ทองมาลา 

ปฏิคม
ผู้เข้าร่วมประชุม
1.
อาจารย์ปุณยวัจน์

มาลากุล ณ อยุธยา
อาจารย์คณะนิติศาสตร์ฯ
2. 
คุณธนพล


หาญนรเศรษฐ์

นิสิตเก่า นบ. รุ่นที่ 49
3.
คุณธารทิพย์


เชวงทรัพย์

หัวหน้านิสิต
4.
คุณอัศวิน


ไตรศรีศิลป์

รองประธานฝ่ายแสงเสียง
5.
คุณนุชศรา 


เลิศสุดคนึง

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
6.
คุณจักรกริช


บุญมี


เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  18.00 น.
วาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ประธานกล่าวขอบคุณผู้แทนนิสิต 7 หลักสูตร และคณะกรรมการสมาคมฯ ที่เสียสละเวลาเพื่อเข้าร่วมในงานรับประทานอาหารเย็นร่วมกันระหว่างคณะกรรมการสมาคมฯ และผู้แทนนิสิตทั้ง 7 หลักสูตร เพื่อหารือร่วมกันในการสร้างความเป็นอันหนึ่งอันเดียวกันของนิติศาสตร์ ไม่ให้มีช่องว่างระหว่างนิสิตเก่าและนิสิตปัจจุบัน

มติที่ประชุม  รับทราบ และรับข้อเสนอต่าง ๆ เพื่อพิจารณาหาแนวทางต่อไป
วาระที่  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ 3/2553 เมื่อวันที่ 2 พฤศจิกายน 2553 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการฯ ครั้งที่ 3/2553 เมื่อวันที่ 2 พฤศจิกายน 2553
วาระที่  3   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
คุณศักดา หาญบุญตรง เหรัญญิก มอบหมายให้คุณนุชศรา เลิศสุดคนึง รายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ 30 มกราคม 2554 ตามเอกสารแนบ 2

มติที่ประชุม รับรอง
วาระที่  4   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
4.1 แนวทางการรับสมัครสมาชิกใหม่ของสมาคมฯ

คุณปาริชาติ ภู่สำรวจ อุปนายกคนที่ 2 ได้หารือร่วมกับอาจารย์ปุณยวัจน์ มาลากุล ณ อยุธยา มีแนวทางว่าจะใช้รูปแบบ call center ในการรับสมัครสมาชิกใหม่ของสมาคมฯ โดยให้นิสิตที่ได้รับทุนการศึกษา และนิสิตที่ต้องการหารายได้พิเศษ เป็นผู้โทรศัพท์ ซึ่งอาจารย์ปุณยวัจน์ มาลากุล ณ อยุธยา จะเป็นผู้ฝึกอบรมในการสื่อสารทางโทรศัพท์ให้ ส่วนเบอร์โทรศัพท์จะอาศัยฐานข้อมูลบนเวบไซต์ต่าง ๆ 

มติที่ประชุม รับทราบ โดยอาจารย์ปุณยวัจน์ มาลากุล ณ อยุธยา จะประสานงานกับนิสิตชั้นปีที่ 3 ที่จะฝึกงานภาคฤดูร้อน เพื่อฝากประชาสัมพันธ์สมาคมฯ แก่นิสิตเก่าที่สำนักงานกฎหมาย และนิสิตที่ได้รับทุนการศึกษาด้วย


4.2 โครงการส่งเสริมจริยธรรมและคุณธรรม

คุณปาริชาติ ภู่สำรวจ เสนอว่าควรเชิญผู้ที่มีชื่อเสียงด้านคุณธรรมมาบรรยายให้กับนิสิต

อาจารย์ปุณยวัจน์ มาลากุล ณ อยุธยา เสนอว่าเนื่องจากนิสิตปัจจุบันยังขาดตัวอย่างที่ดีในการเลียนแบบ ควรเชิญนิสิตเก่าที่มีชื่อเสียงด้านคุณธรรมมาบรรยาย

คุณอภัยชนม์ วัชรสินธุ์ เสนอว่าโครงการนี้อาจทำเป็นลักษณะไตรภาคี กล่าวคือเป็นการร่วมมือกันระหว่าง นิสิตเก่า อาจารย์ และนิสิตปัจจุบัน ซึ่งจัดในรูปแบบการบรรยายแทรกในชั้นเรียน

คุณศุภมาส เสนะเวส เสนอว่าอาจจัดคล้ายกับงานเสวนาทางวิชาการ “หลากวิถีสีขาวจุฬาฯ บนเส้นทางแห่งความสำเร็จ” ที่สมาคมฯ เคยจัด แต่เน้นคุณงามความดีแทน

มติที่ประชุม จะมีการหารือในการประชุมคณะกรรมการครั้งถัดไป โครงการส่งเสริมจริยธรรมและคุณธรรมนี้ จะจัดแยกต่างหาก ไม่จัดการบรรยายแทรกในชั้นเรียน

4.3 การส่งนิสิตเก่าในนามสมาคมฯ เพื่อเข้ารับการคัดเลือกเป็นผู้ดำรงตำแหน่งในองค์กรต่าง ๆ 

ประธาน ชี้แจงว่าการส่งนิสิตเก่าในนามสมาคมฯ จะต้องมีการเสนอเป็นวาระในที่ประชุมใหญ่สามัญประจำปี 2554 

คุณศุภมาส เสนะเวส เสนอว่ากิจกรรมของสมาคมเป็นกิจกรรมเพื่อประโยชน์ของคนส่วนใหญ่ ไม่ใช่ปัจเจกบุคคล ถ้าจะเป็นปัจเจกชนควรเป็นเรื่องเกี่ยวกับการสงเคราะห์มากกว่า และนอกจากวุฒิสภาแล้ว ยังมีองค์กรอิสระอื่น ๆ อีกมากมายที่สมาคมฯ อาจสามารถส่งรายชื่อได้

รองศาสตราจารย์ สำเรียง เมฆเกรียงไกร เสนอว่าการส่งนิสิตเก่าในนามสมาคมฯ เพื่อเข้ารับการคัดเลือกเป็นผู้ดำรงตำแหน่งในองค์กรต่าง ๆ เป็นสิ่งที่มีเกียรติและดีต่อสมาคม ฯ ตามที่กฎหมายเปิดช่องให้ แต่ต้องวางหลักเกณฑ์ในการพิจารณา และมีการพิจารณาเป็นแต่ละกรณีไป

คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์ เสนอว่าในที่ประชุมของคณะกรรมการสมาคมฯ ควรจัดทำสรุปแนวทางให้แน่ชัดก่อน ว่าเห็นด้วยในการส่งนิสิตเก่าหรือไม่ และหากเห็นด้วยแล้วจะมีหลักเกณฑ์พิจารณาอย่างไร และเสนอแนวทางดังกล่าวเข้าที่ประชุมใหญ่สามัญประจำปี 

มติที่ประชุม เห็นด้วยกับประธาน ในการนำเรื่องดังกล่าวเสนอเป็นวาระในที่ประชุมสามัญประจำปี 

4.4 แนวทางในการจัดกิจกรรมแรลลี่และกอล์ฟ 

ประธาน ชี้แจงว่ากิจกรรมแรลลี่คงยังไม่เหมาะสมที่จะจัดในขณะนี้ ส่วนกิจกรรมกอล์ฟได้มีการมอบหมายให้คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เป็นประธานจัดกิจกรรมดังกล่าว และอาจจัดขึ้นเดือนมีนาคม 
มติที่ประชุม รับทราบ
วาระที่  5   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

5.1 การให้สัตยาบันการสนับสนุนค่าใช้จ่ายจัดงานนิติสัมพันธ์ จุฬาฯ – ธรรมศาสตร์ 

เนื่องจากคณะกรรมการนิสิตคณะนิติศาสตร์ ฯ จะจัดโครงการกีฬาประเพณีนิติจุฬาฯ – ธรรมศาสตร์ ในวันอังคารที่ 25 มกราคม 2554 โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อเชื่อมความสัมพันธ์ไมตรีระหว่าง 2 สถาบัน เสริมสร้างพลานามัย และห่างไกลยาเสพติด ดังนั้นจึงขอความอนุเคราะห์สนับสนุนงบประมาณค่าอาหารเย็นและน้ำดื่มสำหรับผู้เข้าร่วมกิจกรรม เป็นเงินจำนวน 27,000 บาท และประธานได้อนุมัติเงินจำนวนดังกล่าวไปก่อนเพราะความเร่งด่วนในการจัดกิจกรรม จึงขอให้ที่ประชุมพิจารณาและให้สัตยาบันในเรื่องดังกล่าวด้วย
มติที่ประชุม รับทราบ และให้สัตยาบัน

5.2 สำนักงานนิสิตเก่าสัมพันธ์ จุฬาฯ ขอความสนับสนุนจัดการแข่งขันกอล์ฟการกุศล รายได้สมทบ “กองทุนจุฬาลงกรณ์บรมราชสมภพ” 

สำนักงานนิสิตเก่าสัมพันธ์แห่งจุฬาฯ จะจัดแข่งขันกอล์ฟการกุศลชิงถ้วยพระราชทานสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ครั้งที่ 6 ประจำปี 2554 ในวันเสาร์ที่ 26 กุมภาพันธ์ 2553 ณ สนามกอล์ฟกองทัพอากาศ ธูปะเตมีย์ ดอนเมือง ในการนี้ สำนักงานนิสิตเก่าสัมพันธ์ ใคร่ขอความอนุเคราะห์สนับสนุนการจัดกิจกรรม
มติที่ประชุม รับทราบ แต่ขอพิจารณาการสนับสนุนนี้ในการแข่งขันครั้งถัดไป เนื่องจากขณะนี้ทางสมาคมฯ ยังไม่พร้อมที่จะสนับสนุนกิจกรรมดังกล่าว 
5.3 สำนักงานนิสิตเก่าสัมพันธ์ จุฬาฯ เชิญเชียร์ฟุตบอลประเพณี มธ. – จุฬา ฯ 

สมาคมนิสิตเก่าจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยในพระบรมราชูปถัมภ์ และสมาคมธรรมศาสตร์ในพระบรมราชูปถัมภ์ จะจัดงานฟุตบอลประเพณี ธรรมศาสตร์ – จุฬาฯ ในวันเสาร์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2554 ณ สนามศุภชลาศัย สมาคมนิสิตเก่าจุฬาฯ ใคร่ขอความร่วมมือจากสมาคมนิสิตเก่าแต่ละคณะจัดผู้แทนเข้าร่วมเดินพาเหรดขบวนนิสิตเก่าในวันแข่งขัน สมาคมละ 10 คน 
มติที่ประชุม รับทราบ โดยคุณฉฏา สีบุญเรือง และคุณศุภมาส เสนะเวส จะเข้าร่วมกิจกรรมดังกล่าว และหากกรรมการท่านใดไม่ติดภารกิจ ก็จะเข้าร่วมด้วย 
5.4 การสรรหาเจ้าหน้าที่สมาคมฯ เพื่อปฏิบัติงานแทนคุณจักรกริช บุญมี ตั้งแต่วันที่ 15 มีนาคม ถึง 15 มิถุนายน 2554 

คุณนุชศรา เลิศสุดคนึง ชี้แจงว่าตนจะขอลาออกจากการเป็นเจ้าหน้าที่สมาคมฯ นับแต่วันที่ 1 เมษายน 2554 เป็นต้นไป และคุณจักรกริช บุญมี จะต้องเดินทางไปต่างประเทศ ตั้งแต่วันที่ 13 มีนาคม ถึง 16 มิถุนายน 2554 ซึ่งทำให้ขาดเจ้าหน้าที่สมาคมฯ ปฏิบัติงานในช่วงเวลาดังกล่าว
คุณศุภมาส เสนะเวส เสนอว่าควรจะมีการรับบุคลากรที่เป็นมืออาชีพเข้ามาปฎิบัติงานในตำแหน่งเจ้าหน้าที่สมาชิกสมาคมฯ เพื่อที่จะได้มีการทำงานอย่างต่อเนื่อง โดยประกาศรับสมัครงานตามเว็บไซต์ต่าง ๆ และจ้างนิสิตเป็นผู้ช่วย

คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์ เสนอว่าการจะจ้างบุคลากรเข้ามาทำงานในตำแหน่งนี้ อาจจะเป็นไปได้ยากเพราะลักษณะของงานไม่มีความก้าวหน้า และคิดว่าควรมีการแนะนำคนที่รู้จักมาทำงานในตำแหน่งดังกล่าวแทนการประกาศทางเว็บไซต์ เพราะจะต้องใช้เวลามากในการคัดกรองคน

รองศาสตราจารย์สำเรียง เมฆเกรียงไกร เสนอว่าเนื่องจากสมาคมฯ เป็นองค์กรการกุศล เห็นควรรับนิสิตทำงาน เพราะว่าจะเป็นการช่วยเหลือนิสิตปัจจุบันให้เรียนรู้ในการทำงานจริงด้วย และศักยกภาพของนิสิตเองก็สามารถทำได้

คุณปาริชาติ ภู่สำรวจ เสนอว่าหากบุคลากรภายนอกเข้ามาปฏิบัติงานอาจมีอุปสรรคได้ในการมีปฏิสัมพันธ์กับคณะฯ และอาจจะต้องมีค่าใช้จ่ายเพิ่มขึ้นในการจ้างบุคคลภายนอก

มติที่ประชุม จะรับข้อเสนอแนะของกรรมการแต่ละท่านไว้พิจารณาในการประชุมครั้งถัดไป
วาระที่ 6   เรื่องอื่น ๆ 

6.1 งานครบรอบ 95 ปี จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบว่า ในวันที่ 26 มีนาคม 2554 จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยจะครบรอบ 95 ปี โดยมีชื่องานว่า “ทั่วราชอาณาจักรนี้เราเป็นหลักอยู่แต่ละส่วน” ซึ่งคณะนิติศาสตร์ จะจัดงานร่วมกัน และอาจารย์จุลสิงห์ วสันตสิงห์ เป็นประธานในการจัดงานดังกล่าว จึงขอให้หัวหน้านิสิตในรุ่นถัดไปประชาสัมพันธ์ให้นิสิตปัจจุบันเป็นอาสาสมัครร่วมจัดงานดังกล่าวขึ้น

มติที่ประชุม รับทราบ

6.2 รับรองการสรรหากรรมการสรรหานายกสมาคมนิสิตเก่า จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย

คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์ ชี้แจงว่าในขั้นตอนการสรรหากรรมการสรรหานายกสมาคมนิสิตเก่าจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย สมาคมฯ ได้เสนอชื่ออาจารย์จุลสิงห์ วสันตสิงห์ เป็นกรรมการสรรหานายกสมาคมนิสิตเก่า จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย

มติที่ประชุม รับรอง

6.3 การจัดงานเลี้ยงแสดงความยินดีกับนิสิตเก่าที่สอบผ่านการสอบคัดเลือกเป็นผู้พิพากษาในตำแหน่งผู้ช่วยผู้พิพากษา
ประธาน ชี้แจงว่าด้วยสำนักงานศาลยุติธรรมได้ดำเนินการสอบคัดเลือกเพื่อบรรจุเป็นข้าราชการ ตุลาการในตำแหน่งผู้ช่วยผู้พิพากษา ประจำปี พ.ศ. 2553 ซึ่งมีผู้เข้าสอบจำนวน 7,415 คน และมีผู้สอบได้ จำนวน 25 คน ในจำนวนนี้เป็นผู้สำเร็จการศึกษาจากคณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย จำนวน 14 คน จึงขอเสนอให้สมาคมฯ สนับสนุนการจัดงานเลี้ยงแสดงความยินดีกับนิสิตเก่าที่ประสบความสำเร็จดังกล่าว

มติที่ประชุม รับทราบ และคณะกรรมการนิสิตฯ จะจัดกิจกรรมดังกล่าว โดยจะขอหารือภายในสำหรับแนวทางการจัดกิจกรรมดังกล่าวก่อน และสมาคมฯ จะสนับสนุนการจัดกิจกรรมดังกล่าว
ปิดประชุมเวลา   21.00 น.
      (คุณจักรกริช บุญมี)
                                                                            ผู้จดรายงานการประชุม
                                                    (คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์)
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